
 

 

  :التمرين الأول

x21 - 2 +  9 بحيث   A العبارةنعتبر  x4  =A. 

 .x= 2إذا علمت أن Aأحسب  (2

 .في صيغة جذاء Aأكتب  (1

 .2 - 2(2+x1 = )B(x1+5)بحيث  Bلتكن العبارة  (3

2 -9بين أن  ( أ x4  =B. 

 .Bإستنتج تفكيكا للعبارة  ( ب

  .x4  =B  +A( x1 -3)بين أن  (4

 

   :التمرين الثاني

 y=  9 – 113و  x=  131 - 7نعتبر العددين 

 .9و  113ثم          7و  131قارن ( 2

 .yو  xكل من حدد علامة ( 1

 .yو  xمقارنة للعددين  استنتج( 3

و    y3  -  8,0قارن ( 4
5

4
 - x3. 

 :التمرين الثالث
 

 .بسحب قرص من الكيس ثم أرجعه و سحب قرص ثاني زرقاء قام سامي 1حمراء و  4أقراص  6كيس به 

 .هو العدد الجملي لإمكانيات السحب ما (2

 .سحب قرصين زرقاوين احتمالما هو  (1

 .قرص أزرقف سحب قرص أحمر احتمالما هو  (3

 .ان لهما نفس اللونصرقسحب  احتمالهو  ما (4

 

 :التمرين الرابع
 

ABC  قمته  الضلعينمثلث متقايسA  حيثcm5  =AB  وcm6= BC  وI  منتصف[BC.] 

 .أنجز الرسم( أ (2

 .AIاحسب  ( ب

 .معين ABDCبين أن  Iبالنسبة لـ  Aمناظرة  Dلتكن النقطة  (1

 .Cبالنسبة لـ  Iمناظرة  Eابن النقطة ( أ (3

 .AEاحسب ( ب

13بين أن .  Fفي ( AE)يقطع ( DC)المستقيم ( ج
3

2
 =EF. 
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